

CONSULTARE PUBLICĂ ÎN CADRUL PROIECTELOR

PUZ Amenajare Zonă Istorică Protejată și PUZ Promenadă Strada Morii

Sondaj de opinie on-line

În cadrul procesului de consultare a populației pentru elaborarea **PUZ Amenajare Zonă Istorică Protejată și PUZ Promenadă Strada Morii**, vă invităm să completați două **chestionare online** până la data de **12 septembrie 2022**,

<https://survey.alchemer.eu/s3/90479112/Promenada-Strada-Morii-Oras-Gimbav>

<https://survey.alchemer.eu/s3/90433006/Zona-Istoric-Ghimbav>

Chestionarele se adresează tuturor locuitorilor și utilizatorilor serviciilor orașului Ghimbav cu vârsta peste 16 ani și au ca obiective identificarea gradului de satisfacție privind locuirea și cunoașterea percepției populației cu privire la dezvoltarea actuală a localității. Totodată, chestionarele vizează așteptările și necesitățile locuitorilor prin raportare la cele două zone aflate în discuție.

Rezultatele acestor chestionare vor fi prelucrate și analizate în cadrul a două **rapoarte sociologice**. Vă adresăm rugămintea de a transmite aceste chestionare și altor persoane cunoscute din orașul Ghimbav precum și către persoanele care frecventează această localitate. În acest fel devine posibilă colectarea a cât mai multor opinii care să genereze o imagine cuprinzătoare despre gradul de satisfacție privind locuirea în Ghimbav.

Primăria orașului Ghimbav a demarat procesul de realizare a celor două PUZ-uri prezentate anterior. În prezent, proiectele se află în faza de analiză-diagnostic pe baza căreia, în etapele următoare, se vor defini direcțiile de dezvoltare ale celor două zone din orașul Ghimbav și se vor preciza condițiile de construibilitate.

În conformitate cu reglementările stipulate în ”Ordinul nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism”, locuitorii orașului Ghimbav sunt informați și consultați cu scopul implicării lor active pe tot parcursul desfășurării proiectelor, încurajându-se exprimarea opiniilor privind dezvoltarea localității.

Vă mulțumim anticipat pentru efortul și sprijinul acordat acestui demers.

Andreea PENE
asist. urb. dr. sociolog